

На основу члана 4. став 4. Правилника о методологији формирања цене услуге дневног боравка у основној школи за децу предшколског узраста са сметњама у развоју и учешћу корисника у трошковима услуге ("Службени лист Града Новог Сада", број 6/19), а у вези са Одлуком о привременом финансирању Града Новог Сада од 1. јануара до 31. марта 2025. године („Службени лист Града Новог Сада“, број 66/24), Градско веће Града Новог Сада, на 55. седници од 29.01.2025. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О УТВРЂИВАЊУ ЦЕНЕ УСЛУГЕ ДНЕВНОГ БОРАВКА У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ ЗА ДЕЦУ ПРЕДШКОЛСКОГ УЗРАСТА СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ У ШКОЛИ ЗА ОСНОВНО И СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ "МИЛАН ПЕТРОВИЋ" СА ДОМОМ УЧЕНИКА НОВИ САД, И У ДРУГИМ ОСНОВНИМ ШКОЛАМА КОЈЕ ОРГАНИЗУЈУ ОВАКАВ БОРАВАК У ПЕРИОДУ ПРИВРЕМЕНОГ ФИНАНСИРАЊА ГРАДА НОВОГ САДА ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. МАРТА 2025. ГОДИНЕ

1. Утврђује се цена услуге дневног боравка у основној школи за децу предшколског узраста са сметњама у развоју у периоду привременог финансирања Града Новог Сада од 1. јануара до 31. марта 2025. године у износу 75.812,28 динара месечно, по кориснику.
2. Цена услуге у дневном износу по кориснику утврђује се дељењем цене у месечном износу по кориснику из тачке 1. овог решења, са бројем радних дана у месецу.
3. Ово решење објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 93/2025-II
Дана: 29.01.2025. године
НОВИ САД

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милан Ћурић



На основу члана 4. став 2. Одлуке о утврђивању услова за спровођење мера којима се обезбеђује несметано пословање Апотекарске установе Нови Сад ("Службени лист Града Новог Сада", број 24/22) и члана 67. тачка 2. Статута Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог Сада", број 11/19), а у вези са Одлуком о привременом финансирању Града Новог Сада од 1. јануара до 31. марта 2025. године („Службени лист Града Новог Сада“, број 66/24), на предлог Градоначелника Града Новог Сада, Градско веће Града Новог Сада на 55. седници од 29.01. 2025. године доноси

ПРОГРАМ
СПРОВОЂЕЊА МЕРА КОЈИМА СЕ ОБЕЗБЕЂУЈЕ НЕСМЕТАНО ПОСЛОВАЊЕ
АПТЕКАРСКЕ УСТАНОВЕ НОВИ САД У ПЕРИОДУ ПРИВРЕМЕНОГ
ФИНАНСИРАЊА ГРАДА НОВОГ САДА
ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. МАРТА 2025. ГОДИНЕ

I. Овим програмом утврђују се мере којима се обезбеђује несметано пословање Апотекарске установе Нови Сад у периоду привременог финансирања Града Новог Сада од 1. јануара до 31. марта 2025. године, као и износ средстава за спровођење ових мера.

II. За реализацију овог програма планирана су средства у Одлуци о привременом финансирању Града Новог Сада од 1. јануара до 31. марта 2025. године, из општих прихода и примања буџета, на име дотација организацијама за обавезно социјално осигурање, у оквиру Програма 12: Здравствена заштита, којима ће се финансирати програмска активност ПА: Функционисање установа примарне здравствене заштите, путем текућих дотација организацијама за обавезно социјално осигурање, у износу од 8.422.750,00 динара.

III. Средства из тачке II. овог програма распоређују се за спровођење мера којима се обезбеђује несметано пословање Апотекарске установе Нови Сад у периоду привременог финансирања Града Новог Сада од 1. јануара до 31. марта 2025. године, и то за:

- 1) расходе за запослене (плате, додатке и накнаде запослених, социјалне доприносе на терет послодавца, трошкове доласка и одласка на посао, отпремнине и помоћи, накнаде трошкова за запослене, награде запосленима и остале посебне расходе), у износу од 6.400.000,00 динара,
- 2) трошкове текућег пословања (енергетске услуге, комуналне услуге, услуге комуникација, трошкове осигурања и остале трошкове, компјутерске услуге, стручне услуге, медицинске услуге, друге уговорене услуге и специјализоване услуге, административни материјал, материјал за образовање и усавршавање запослених, материјал за одржавање хигијене, материјал за посебне намене, текуће поправке и одржавање), у износу од 2.008.750,00 динара,
- 3) пратеће трошкове задуживања, у износу од 4.000,00 динара,
- 4) остале расходе (порезе, таксе, новчане казне и пенале по решењу судова), у износу од 10.000,00 динара.

IV. Пренос средстава из тачке III. овог програма вршиће се путем текућих дотација, до износа средстава планираних овим програмом.

Уколико се приходи и примања у буџету Града Новог Сада не остварују у планираном износу, средства из тачке III. овог програма могу се умањити сразмерно оствареним приходима и примањима у буџету Града Новог Сада.

V. Захтев за пренос средстава из тачке III. овог програма, Апотекарска установа Нови Сад доставља Градској управи за здравство, уз приложену документацију која се односи на обавезе за које се утврђују мере овим програмом.

Пренос средстава на рачун Апотекарске установе Нови Сад врши се на основу захтева за пренос који припрема Градска управа за здравство, у складу са прописима.

VI. Надзор над спровођењем овог програма обавља Градска управа за здравство.

VII. Градска управа за здравство подноси Градском већу Града Новог Сада извештај о реализацији овог програма.

VIII. По истеку привременог финансирања плаћене и преузете обавезе у том периоду, у складу са Одлуком о привременом финансирању Града Новог Сада од 1. јануара до 31. марта 2025. године („Службени лист Града Новог Сада“, број 66/24), укључују се у буџет Града Новог Сада за 2025. годину.

IX. Овај програм објавити у "Службеном листу Града Новог Сада".

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 50-1/2025-15-II
Дана: 29.01.2025. године
НОВИ САД



ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милан Бурић

M. Buric